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Referat fra Ekstraordinært bestyrelsesmøde, mandag den 23.10.2023 

Deltagere:  Axel Johnsen, Lotte Christensen, Helle G. Skriver, Ingolf Hinz, Anna 

N. Petersen, Mona C. Larsen, Jesper T. Jensen, Aage Hansen, Lillian 

Marcussen og Elsebeth Meilby 

Afbud:  - 

1. Skade på broen – en metalpæl har boret sig igennem den ene flydelement – måske der er yderligere 
skader på broen  

o Vandet har stået ca. 226 cm over daglig vandstand.  
o 1 element på broen er ødelagt pga pælen, der borede sig igennem broen.  
o På mange elementer har toppen løsnet sig fra undersiden 
o Mange elementer sidder løse – giver sig når man går på broen 
o Hele broen har forrykket sig ½-1 meter ind mod Sildekulen 
o Bolværket har måske forrykket sig lidt – der er revne imellem bolværk og asfalt 
o Området ved bolværket og slæbestedet er undermineret – en opgave for kommunen at kigge på.  

 
2. Hvad med stikkontakter, som har været oversvømmet? 

o Der har stået ca 40 cm vand i bådehallen, værkstedet, depotrummet og rummet under trappen. 
o Stikkontakter der sidder tæt på gulvet bør flyttes op i ca 1 meters højde 

 
3.  Fibernet har også fået vand – virker det? 

o Der er lys i bokse til fibernet, så vi må formode at det virker     
 

4.  Værkstedet; er der skader på det der har stået på gulvet og nederste hylde? 
o Gulvet i værkstedet er meget fugtigt. 
o Måske løsning på sigt at hæve gulvet / fylde noget på gulvet.    

 
5.  Depotrummet – tager fx ”torvedagteltet” i den store trækasse skade (der er i forvejen ønske om et nyt 
telt til Torvedagene, da det gamle er ved at være slidt 

o Dele til teltet til Torvedage ligger i den store trækasse i depotrummet. Bør tages ud, rengøres og 
tørres, hvis det kan reddes. 

o Burde måske hæve gulvet i rummet under trappen.  
 
6.  Kompressor – virker den endnu? 

o Ja, ser ud til at den virker.  
 
7. Støvsuger i værkstedet – den gik nok til i vandet  

o Støvsuger der stod på gulvet er stået af.  
 
8. Kajakskuret – skader? 

o Vandet har stået ca 20 cm højt i kajakskuret. 
o Gulvtæpper der lå under kajakkerne – på skærverne – blev våde er er smidt ud. 
o Træværk, som kajakkerne ligger på, er det nederste blevet vådt.  
o Generelt er kajakskuret meget fugtigt – der bør støbes fast gulv under kajakkerne hurtigst muligt. 
o Vinduerne mellem kajakskuret og bådehallen skal sættes i, da fugten fra kajakskuret kan trænge ind i 

bådehallen. 
o Køb af 2 sæt solceller med hver 2 møller skal monteres – ca kr. 1000 pr sæt.    

 
9. Luft-til-varme-apparatet, der står uden for kajakskuret – tog den skade?  

o Den var pakket godt ind og lader til at have klaret vandet 
o Den bør måske flyttes højere op  
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10. HFI / strøm slår fra / ingen strøm i klubben – så der må være en skade et 
sted?  
o J. Marold har tjekket stikkontakterne – lader til at de virker og vi har 

strøm igen 
 
11. Trappeopgangen:  

o De 2 nederste trin har fået vand – gulvtæppet på trappen har suget vande og ser ikke godt ud mere 
o Døre ind til bådehallen, værkstedet og depotet har fået vand 
o Tapet i indgangspartiet ser ikke godt ud + fodlister 
o 2 dørmåtter indendørs + 1 udendørs ser ikke gode ud mere.  

 
12. Generelt: Bådehallen, depotrummet, værkstedet, rummet under trappen og kajakskuret lugter af hav. 
Der bør nok sættes affugtere op. 
 
13. Sønderjysk Forsikring er gået over til at blive Gjensidige – de skal kontaktes mht div. skader. 
Umiddelbart står der at vi har kr. 5000 i selvrisiko inden for flere områder. Vi skal søge via eget 
forsikringsselskab og inden 23/12-2023. 
 
14. Bør vi lave en beredskabsplan? En plan kunne indeholde hvad gør vi når vandet står xxx cm højt? Belært 
af erfaring bør vi gøre noget når vandet er på 150-175 cm eller derover. Sandsække holder ikke nødvendigvis 
vandet ude af klubben. Der skal evt noget ordentligt plastik / armeret plastik til og så evt pumpes det vand 
ud der er trængt ind – med det samme. Og planen skal være med til at koordinere hvem gør hvad hvornår. 
Der var flere folk af flere omgange der forsøgt at gøre noget for at sikre klubben.  
Kan man evt bygge en vold ved bækken bag klubhuset for at holde vandet ude bag klubben? 
I 2019, 2017 stod vandet rundt om klubben + lidt før – hvor oliefyret stod af. I 70’erne havde klubben lige så 
meget vand indendørs som nu her + nov. 1941 stod vandet 1 meter i bådehallen.   
 
15. Topprioritet: Få broen lavet og få gulv støbt i kajakskuret. Axel prøver at stykke sammen og få 
indberettet skaderne.  
 
17. Eventuelt:  

o Internet ved Oiester er afmeldt. Helle kan ikke afmelde Telenor, da det står i Axels navn. Helle mailer 
materiale derom til Axel, så han kan afmelde 

o Ingolf skal huske at sende lidt om kajak til Axel vedr. standerstrygningstalen 
o Helle har skaffe 2 præmier til Månedens Roer – 2 gavekort til bilvask hos SuperBrugsen 

  
 

Sekretær Mona C. Larsen / 23.10.2023 


